

«Рождественские встречи»



В Славутиче состоялся III-й открытый городской турнир «Рождественские встречи» по киокушинкай каратэ среди детей. Организатором стал спортивный клуб «Славутич – Кемпо» при поддержке спорткомитета, КДЮСШ, мэра и родительского комитета клуба. В турнире приняли участие 120 мальчиков и девочек из Славутича, Чернигова, Броваров, Вышгорода, Киева и Гомеля. Юные спортсмены впервые соревновались на новом татами и первыми открыли юбилейный спортивный сезон города, ведь Славутич в этом году отметит свое первое 25-летие.

Вадим ИВКИН,
фото автора